

西嘻影业 2024 年度社会责任报告

西嘻影业成立于 2020 年，拥有完备成熟的内容研发、拍摄制作、营销发行的全链路运营能力。公司拥有一支年轻的、极富创造力和执行力的专业化核心业务团队。在坚守品质和匠心的原则上推陈出新，不断升级审美体系，布局多元化优质内容，力求每一部作品兼具思想深度和文化厚度。西嘻影业已出品、制作、发行、播出的项目包括《梦中的那片海》《好事成双》《神隐》《烟火人家》等备受关注和好评的优秀作品。

西嘻影业作为近年来备受关注的影视制作行业生力军，在稳定输出丰富多样的文化内涵和价值观念的同时，也坚守着社会责任和文化传承的重要任务。西嘻影业 2024 年度社会责任报告将从坚持正确价值导向、严守国家法律法规、投身社会公益事业、自律维护行业秩序四个篇章，介绍企业如何尽自己的努力履行“社会公民”的职责。

一、坚持正确价值导向

影视作为文艺形式，需要反映社会的价值观念和人们的生活方式。西嘻影业作为行业中的一份子，深刻认识到优秀的影视作品应该以正面的态度展现社会，传递积极的价值观。

（一）坚持党的领导，坚持社会主义核心价值观

西嘻影业始终铭记社会主义核心价值观，使之融入到精神文化产品创作和生产传播中，引导公众的情感认同和行为

习惯。从古装剧《神隐》的少年自我成长，到年代剧《梦中的那片海》的励志拼搏精神，以及现代家庭剧《烟火人家》的家庭观念更新，西嘻影业一直围绕着现代国家建设、美好社会维护、公民道德规范展开叙事。

（二）确保导向正确的内控制度

我们专注开发对于当下社会有积极意义的项目，公司拥有经验丰富的剧本研发、拍摄制作和宣推品牌专业团队，在开发剧集的全过程中与影视文化行业的领导专家保持紧密沟通，在项目选题、立项、拍摄、播出的过程中随时听取专业意见，并且根据政府发布的相关政策对于产品的内容和立意进行质检，通过完善的内容自检制度来规避可能出现的问题。

（三）确保维持稳定的出品数量，提高作品质量、传播力和影响力

西嘻影业每年稳定输出 2-3 部作品，并且保持内容和制作的精良水平；在播出前后都实时关注社会反馈，通过宣推的积极引导，塑造正面的荧屏形象并引导正向的价值观讨论，让观众对于构建和谐社会及美好生活产生共鸣。2023-2024 年《梦中的那片海》《烟火人家》《好事成双》等项目在央视平台热播，受到人民日报、新华社等多家主流媒体的认可。同时，西嘻影业通过古装项目，以古鉴今，结合传统文化精髓与社会主义核心价值观，为作品赋予内核并照见现实，鼓励年轻观众在当下社会保持热情和努力拼搏的精神。同时在《神隐》《似锦》等古装项目中细腻展现中国传统美学体系及

非遗文化遗产等重要元素，在戛纳电影节等对外交流中展现文明大国的文化自信和深刻底蕴。

二、严守国家法律法规

西嘻影业作为中国电视剧制作行业的生力军，在追求商业成功的同时，也时刻注重法律法规的遵守和社会责任的履行。法律法规不仅仅是约束不合理的行为，同时也可以为企业的健康发展提供保护伞，帮助企业在激烈的市场竞争中实现稳健发展。

（一）营造尊崇法律、守法经营的企业文化

1、内部监督与规章透明

公司法务部门会负责监督业务活动的合法性，确保企业经营合规。同时，公司制定有全面的规章制度与工作规范，对包括职务行为、人事管理、行政管理、财务管理等在内的多方面内容均进行了细致规定，确保所有经营活动及内部工作均有章可循，且这些规章制度公开透明，员工能够便捷查询，体现了公司对于合法合规的承诺。

2、法律培训与合规分享

公司会定期为员工组织开展法律培训，包括最新政策解读、行业新规研究、著作权法研究等相关法律内容分享，以提升全员法律素养，确保每位员工都能在日常工作中自觉遵守法律规定。此外，公司日常会通过企业内部通讯、会议、文化墙等形式，持续传播合规理念，形成正面激励机制，让

尊法守法成为企业文化的核心价值之一。

（二）坚持合规经营的内控制度

1、供应商与合作伙伴管理

公司建立有严格的供应商筛选与准入机制。公司制定了详细的供应商评估标准，包括资质认证、过往业绩、财务状况、合规记录等，确保供应商具备合法经营的基础；实施供应商背景调查，利用第三方征信服务核实供应商的商业信誉和社会责任表现；设立供应商黑名单制度，对于有不良记录或违反法律法规的供应商，实行一票否决制，严禁合作。通过上述供应商筛选、评估及定期复审机制，确保合作方具备合法经营资质以及可靠信誉，并通过合作协议明确双方权责，共同遵守法律法规，维护业务开展的合规性。

2、强化内控合规管理，融合内外部审计机制

企业致力于构建一套高效的内控合规管理体系，内部特设内审风控部门，该部门遵循严谨的制度框架，对全业务流程及管理活动实施深入剖析与全面梳理。通过精准识别各流程中的风险节点与控制要点，不断优化并加固企业的风险控制防线。我们坚持实施定期与不定期的内部审计，以客观公正的视角审视企业内部运营状况，确保内控制度得以严格执行，有效预防并即时纠正任何潜在的不合规行为。同时，企业积极引入外部监督机制，聘请具备高度专业性的第三方审计机构，进行独立的监管与评估，以双重审计的力量，共同推动企业内控合规管理的持续优化与升级。

（三）坚持诚信经营、依法纳税

自成立以来，公司一直严格遵守国家税收法律法规，按时缴纳税款，无任何偷税、漏税行为。公司严格遵守企业会计准则、真实核算企业经营成果，加强企业内部控制和风险管理，依法如实、准确的申报各项税费，确保纳税行为的合法性和规范性。在办理各项税务事宜时，公司秉持诚实守信的原则，确保所提供的所有税务资料均真实、准确、完整，不存在隐瞒、虚构涉税信息，做到了申报的真实性和准确性。同时，公司积极组织内部全员税法培训，加强员工税法素养和税务风险意识，为企业合规经营、风险管理及成本控制打好了坚实基础。

（四）坚持合法用工，维护劳动者权益

员工系公司最为重视的财富，在用工层面，公司坚持以合法用工为本，从多维度对员工的各项合法权益进行全面保护，主要体现在以下几个方面：

1、遵守法律法规，保障员工权益

确保每位公司相关人员都应签署符合法律规定的劳动合同、劳务合同、雇佣合同等，明确双方的权利与义务，包括工作内容、工作时间、休息休假、薪资报酬、保险福利等，确保双方权益有法可依。

2、职业健康与安全

提供安全的工作环境，定期进行职业健康检查，对有职业危害的岗位采取防护措施，开展安全生产教育和培训，同时，为剧组成员购买意外伤害保险，应对工作中可

性追星理念，反对任何粉丝组织参与的恶意炒控行为，以维护影视行业的健康生态。

五、结语

西嘻影业在习近平文化思想的引航下，将矢志不渝地恪守影视制作企业的责任担当，坚持正确的政治方向、价值取向和审美趋向，在寻求商业价值的同时提升社会效益，坚持守正创新，不忘创作根本，以传播先进文化、讴歌时代精神、打造文艺精品为己任，讲好中国故事，推动影视项目的高质量生产，为人民群众创作更多立意正向、喜闻乐见的精品内容。

